



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

"Музыка нас связала..."

ПОЖАЛУЙ, ничто так не объединяет людей, как общие увлечения, дело, которое они делают сообща. Сегодня, в канун Дня народного единства, мы хотим рассказать о тех, кого на долгие годы объединила ...музыка. Речь пойдёт о коллективе "Детской школы искусств имени А.М.Кузьмина". И не случайно именно о нём. Ведь сегодня Школа искусств отмечает свой 45-летний юбилей! На протяжении четырёх десятилетий это образовательное учреждение учит прекрасному детям разных национальностей - от дошкольят до подростков. Русские, украинцы, татары, молдаване вместе открывают для себя мир музыки, танца, изобразительного искусства, языки которого не нуждается в переводе, поскольку понятен и доступен всем. В настоящее время в школе приобщаются к искусству около 600 учащихся, воспитывает их высокопрофессиональный коллектив преподавателей. Тут работают люди, которые способны не только привить своим ученикам основы художественного мастерства, но буквально "заразить" их стремлением к творчеству. Это благодаря их труду сегодня школа

Нина
КУПАЛЬЦЕВА

имеет 58 лауреатов и дипломантов I, II и III степеней окружных, региональных, областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей.

Преданность преподавателей своей школе достойна восхищения. Из 60 педагогов больше половины работают здесь не менее полутора десятка лет, а некоторые - более двух-трёх десятилетий. Среди них: Татьяна Васильевна Бойко, Нина Васильевна Нежинская, Людмила Васильевна Беломестных, Елизавета Ивановна Епишина, Жанна Васильевна Степанова, Татьяна Викторовна Жуган, Галина Алексеевна Быкова. Не удивительно, что их воспитанники достигают больших успехов в творчестве. Ведь они учатся в атмосфере любви у преданных своему делу педагогов.